

Прошел районный этап Всероссийского конкурса «Живая классика»



13 марта в музыкальном зале Юрьянской детской школы искусств прошел районный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». Школьники из Гирсовской, Мурыгинской и Юрьянской школ декламировали отрывки из прозаических произведений, которые не входят в базовый уровень школьной программы по литературе. Выступление каждого из них звучало как исповедь о том, что волнует, поражает или тревожит. Участники выбрали такие произведения как «Гонение на рыжих» Ю. Яковлева, «Свидание с сыном» Ч. Айтматова, «Брестская крепость» С. Алексеева, «Мальчик в полосатой пижаме» Д. Бойна, «Как хороши, как свежи были розы» И. Тургенева.

Оценивали мастерство конкурсантов Солодова Ю. Н. – методист МКУ РИМ и БЦ Юрьянского района, Коснырева О. Г. – преподаватель Юрьянской детской школы искусств и Бажина Н. А. - ведущий библиотекарь абонемента Юрьянской районной детской библиотеки. При подведении итогов члены жюри учитывали выбор текста произведения, грамотную речь, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей. Первое место заняла Васенина Анастасия из школы Мурыгино, второе – Юрлов Никита из школы п.Гирсово, третье – Сюткина Вера из школы пгт Юрья. Завершилось мероприятие вручением дипломов победителям и участникам.

Этот конкурс, ставший в нашей стране традиционным, способствует повышению интереса школьников к чтению книг не только современных авторов, но и бессмертных

классиков; расширению читательского кругозора детей и юношества. Конкурс «Живая классика» - это поиск и поддержка талантливых детей. Желаем ребятам дальнейших творческих успехов и надеемся, что в нем будут участвовать все больше и больше школьников.